



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Сотрудники Главного следственного управления посетили подшефных воспитанников ФГБУ «Российский санаторно-реабилитационный центр для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»



Сотрудниками Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым в рамках реализации Всероссийского проекта «Самбо в школу» принято участие в церемонии открытия зала единоборства «Я расту со спортом» в здании Российского санаторно-реабилитационного центра для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В ходе мероприятия представлено показательное выступление спортсменов Крымской региональной общественной спортивной организации «Центр содействия развитию патриотического и спортивного воспитания молодежи «Сыны Отечества»» под руководством Председателя правления организации, президента Федерации Фудока карате-до Республики Крым Бунчук С.И.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Кроме того, для воспитанников подшефного детского дома сотрудниками управления криминалистики совместно со Следственными отделами по городам Джанкой и Красноперекоск в Евпатории организовано проведение выездного мероприятия, направленного на формирование правосознания юного поколения. С учащимися седьмых и восьмых классов проведена беседа о деятельности следственных органов в Российской Федерации, продемонстрирована специальная криминалистическая техника, (источник криминалистического света, металлоискатель, средство для выявления и фиксации следов пальцев рук и т.д.). В игровой форме дети приняли участие в раскрытии совершенного преступления, используя указанную криминалистическую технику.

В целях объединения системы спортивного, патриотического и духовно – нравственного воспитания детей организовано взаимодействие Центра «Сыны Отечества» и санаторно-реабилитационного центра на постоянной основе.

В качестве подарка учащимся санаторно-реабилитационного центра передан спортивный инвентарь: футбольные мячи, наборы для настольного тенниса и наборы для игры в бадминтон.

Изображения



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю



03 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1277599>